
 
 
 
Delibera di C.C. n. 8 del 31.05.2002 
 
 

Comune di Selegas 
Provincia di Cagliari 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

  
 OGGETTO:   CONFERIMENTO CITTADINANZA ONORARIA AL SIGNOR FILIPPO  
                         SOGGIU. 
 
  
  L’anno Duemiladue, addì TRENTUNO del Mese di MAGGIO alle ore 18, nella Sede Comunale, previa 
notifica degli inviti personali, avvenuta nei modi e termini di legge, si è riunito il Consiglio Comunale. 
 
  Risultano                                                          presenti:                   assenti 

PISANO FRANCO SERGIO si                    
CONGIU FRANCESCO SILVIO             si  
CASULA GIORGIO             si  
ANOLFO AGOSTINO             si   
MARONGIU TONIO             si   
MARROCU PIETRO             si  
MASCIA MARIA GRAZIA             si  
MELIS MARCELLO             si  
USAI MARILENA             si  
FENU GIORGIO                       si 
CASTI FABIO                       si 
CABIDDU GIORGIO           si 
SCHIRRU MARIA IGNAZIA                       si 

 
  

  
Totale presenti n. 9     Assenti  n.  4 
     E’ presente l’assessore tecnico Frau Giuseppe 
     Partecipa il Segretario comunale Dott. Luigi Medda 
Il Dott. Franco Sergio Pisano, nella sua qualità di Sindaco, assunta la presidenza e constatata la legalità 
dell’adunanza, dichiara aperta la seduta e pone in discussione la seguente pratica all’ordine del giorno: 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 



IL SINDACO 
  
     Dopo aver precisato che la presente riunione è una seduta di Consiglio Comunale anomala, 
allargata alla partecipazione del diretto interessato e di altre persone che ben conoscono l’attività 
svolta dal Signor Filippo Soggiu, richiama l’Ordine del Giorno, facendo presente che l’iniziativa 
rappresenta un riconoscimento dovuto per i risultati ottenuti dalla F.A.S.I. ( Federazione delle 
Associazioni Sarde in Italia) negli otto anni di guida della stessa da parte del Signor Soggiu; 
 
    Dopo le espressioni di plauso  da parte delle persone intervenuti, in particolare del Consigliere 
Congiu, del Sindaco di Siurgus Donigala, del Sindaco di Gesico, dell’On.le Michele Cossa e del 
Prof. Bullegas, i quali concordano con le motivazioni che hanno portato all’iniziativa; 
 
    Dopo l’intervento dell’interessato il quale, visibilmente e comprensibilmente commosso,  
riassume brevemente la propria esperienza al servizio degli emigrati sardi; 
  

DA’ LETTURA 
 
Dell’attestato del conferimento della cittadinanza onoraria al Signor Filippo Soggiu e consegna al 
medesimo la pergamena ove viene ribadito “ il ruolo di Ambasciatore della identità, della cultura e 
delle tradizioni dei sardi nel mondo ed il suo grande e costante impegno e la sua  instancabile 
attività tesa a difendere i diritti dei 700.000 emigrati sardi”. 
  
 
Il presente verbale, previa lettura e conferma, viene firmato come appresso: 
 
    IL PRESIDENTE                                                        IL SEGRETARIO COMUNALE 
                   Pisano                                                                                                         Medda 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
 La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio del Comune dal __.__._____ e per 15 
giorni consecutivi. 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
 

Inviata al ____________________ in data __.__._______ con Prot. N. __________ 
 
  
 
 
 

  


